



РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Жуховичская средняя школа» Кореличского района Гродненской области.

25.04.2024 года в учреждении образования состоялась диалоговая площадка в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII–XI классов на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

Гостем мероприятия стала врач общей практики «Жуховичской амбулатории врача общей практики» Ольга Фёдоровна Савко.



Мероприятие открыл классный руководитель X класса Крупко Геннадий Владимирович словами величайшего педагога XX века Антона Семёновича Макаренко: «Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

На первом этапе учащиеся вместе с приглашённым гостем с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём» предложенной Национальным институтом Образования актуализировали знания о системе здравоохранения Республики Беларусь. Инициативная группа учащихся XI класса познакомила ребят с учреждениями образования Республики Беларусь, готовящими специалистов для здравоохранения, обозначили основные мероприятия, способствующие сохранению и укреплению здоровья детей и взрослых, определили достижения в области медицины, которыми белорусы могут гордиться.

Ребята акцентировали внимание на том, что важнейшая задача белорусской медицины – увеличение продолжительности жизни граждан. Рассуждали о физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях, проводимых в стране и Кореличском районе.



ШАГ 2 «ЗНАКОМСТВО С ЗЕМЛЯКОМ».

Встреча с врачом общей практики «Жуховичской амбулатории врача общей практики» Ольгой Фёдоровной Савко была проведена в форме диалоговой площадки.

Во время общения с ребятами Ольга Фёдоровна рассказала, почему выбрала эту профессию, вспомнила, какие чувства испытала в свой первый рабочий день. С удовольствием вспоминала студенческие годы – время непростой и одновременно очень интересной учёбы. Ольга Фёдоровна рассказала о буднях врача сельской местности, а так же о специфике работы врача общей практики.



В ходе встречи, ребята смогли задать вопросы, касающиеся не только медицины, но услышать мнение специалиста о наиболее востребованных специальностях в медицинской сфере, о профессиональных качествах, которыми должен обладать высококвалифицированный специалист.



Рассказ Ольги Фёдоровны о ежедневном добросовестном труде, заботе о людях, трудностях в работе произвел на учащихся огромное впечатление.

Ребята получили исчерпывающие ответы на вопросы, которые задали гостю мероприятия.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** был подведён итог встречи.

Ольга Фёдоровна обратила внимание ребят на здоровый образ жизни подростков, негативное воздействие вредных привычек на организм. Дала напутствие ребятам, которые в будущем хотят связать свою жизнь с медициной.

По традиции ребята сфотографировались с приглашённым гостем.



Жук Ю.И., заместитель
директора по воспитательной
работе государственного
учреждения образования
«Жуховичская средняя школа»
guxovichi@tut.by